## **MAJUCAR RENT A CAR S. A.**

Guayaquil, 10 de Febrero del 2009.

Exp. Nº 133743

Señor Marlon Michael Orellana Simbaña Ciudad.-

De mis consideraciones:

Cúmpleme comunicarle que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la compañía MAJUCAR RENT A CAR S.A., en sesión celebrada el día de hoy, tuvo el acierto de elegirlo a usted GERENTE GENERAL de la compañía, por el período de CINCO AÑOS.

Sus atribuciones, deberes y derechos son las que le confiere la Ley de Compañías y el estatuto social, entre estos, el de ejercer la representación legal de manera individual de la compañía, tanto judicial como extrajudicial.

La compañía **MAJUCAR RENT A CAR S.A.**, se constituyó mediante escritura pública otorgada ante el Notario Titular Trigésimo del Cantón Guayaquil, Dr. Piero Gastón Aycart Vincenzini, el día 05 de Enero del 2009 e inscrita en el Registro Mercantil de Guayaquil el día 04 de Febrero del 2009.

Muy atentamente,

Ab. Guillermo Arias Barrera

Secretario Ad-Hoc

Acepto el cargo de **GERENTE GENERAL** de la compañía **MAJUCAR RENT A CAR S. A.,** para el cual he sido electo. Guayaquil, 10 de Febrero del 2009.

Marlon Michael Orellana Simbaña

C. C. 091667010-2

C. V. 077-0035

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha cuatro de Marzo del dos mil nueve, queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MAJUCAR RENT A CAR S.A., a favor de MARLON MICHAEL ORELLANA SIMBAÑA, a foja 24.661, Registro Mercantil número 4.168.-

ORDEN: 7161

\$ 9.30

REVISADO POR: 3

REGISTRO

REGISTRO

REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL

DELEGADA